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DOBRADIGA C/ AMORTECEDOR
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CALCULO DE ESCOLHA DA BASE (B)
¢0 que significa uma formula B = 14 + D - S? rL—

Em primeiro lugar, devemos conhecer as suas variaveis:
Porta

B = Altura do calgo
D = Distancia do furo do copo

S = Sobreposigao da porta sobre a ilharga

L = Luz minima in

T = Grossura da porta ) "’L

M = Grossura da ilharga *EY
F = Luz minima = flharga [

(para porta sem sobreposigao na ilharga)

FAGAMOS UM EXEMPLO

Um cliente deseja colocar uma dobradiga para conseguir a abertura de uma -
porta de grossura 16 mm, sobrepondo a ilharga 15 mm. A distéancia do furo
nao se pode mudar e é de 3 mm.
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Como a sobreposigao é grande, utilizaremos a dobradica recta. T 3
A férmula da dobradiga recta é: B=14+D - S. o o )
Conhecemos os valores:D=3eS =15 < Q ¥
Substituindo na férmula obtemos: r -

B=14+3-15=17-15=2 B=2
Assim sendo, com a dobradiga recta e a base de 2mm o problema fica resolvido

DISTANCIA MINIMA PORTA CONTIGUA

L T=14 | T=15 | T=16 | T=17 | T=18 | T=19 | T=20 | T=21 | T=22 | T=23 | T=24
D=3 06 07 10 13 16 2,0 25 3,0 35 41 47
OO D=4 05 0,7 10 12 16 19 23 28 33 3,9 45
D=5 05 07 1.0 12 15 19 22 2,7 3.2 38 44
D=6 05 07 09 12 15 18 22 26 30 36 42
D=7 05 07 0,9 11 14 17 21 25 2,9 34 3,9
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